



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
 1000 София, ул. Лего 4  
 факс: 940 7078  
 e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg), [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
 интернет адрес: <http://www.aop.bg>

**ПУБЛИЧНА ПОКАНА**

**ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ**

**Деловодна информация**  
 Партида на възложителя: 02752  
 Поделение: "Профилактика, рехабилитация и отдих" ЕАД  
 Изходящ номер: 79 от дата 15/04/2015  
 Коментар на възложителя:  
 „Осъществяване на денонощна, невъоръжена, физическа охрана на сградата на „ПРО“ ЕАД, Инспекция по труда - София - град, Дирекция "Социално подпомагане" - София - град и паркинг"  
 парт. № 02752

**РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ**

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител Профилактика, рехабилитация и отдих ЕАД		
Адрес ж.к. Изгрев, ул. 172 № 11		
Град София	Пощенски код 1797	Страна България
Място/места за контакт на същия адрес	Телефон 0878 568126	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Василка Александрова		
E-mail <a href="mailto:pro_ead@yahoo.com">pro_ead@yahoo.com</a>	Факс 02 8700129	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="http://www.protours.bg">http://www.protours.bg</a> Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="http://www.protours.bg">http://www.protours.bg</a>		

**РАЗДЕЛ II**

<b>Обект на поръчката</b>		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
<b>Кратко описание</b> Предметът на поръчката включва: организиране и осъществяване на денонощна, невъоръжена, физическа охрана на сградата на: ЦУ "Профилактика, рехабилитация и отдих" ЕАД, Инспекция по труда - София - град, Дирекция "Социално подпомагане" - София - град и ПАРКИНГ, находящи се в гр. София, район "Изгрев", ул. "Лъчезар Станчев" № 20, стар адрес: гр. София, район "Изгрев", ул. "172 - ра" № 11. Сградата се състои от 2 /два/ етажа и мазе и в нея се помещават: ЦУ		

"Профилактика, рехабилитация и отдих" ЕАД, Инспекция по труда - София - град и Дирекция "Социално подпомагане" - София - град. Поръчката не включва обособени позиции.

### Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	79713000	

### РАЗДЕЛ III

#### Количество или обем (Когато е приложимо)

1.3.Обектите, подлежащи на денонощна охрана са както следва:

1. ЦУ "Профилактика, рехабилитация и отдих" ЕАД
2. Инспекция по труда - София - град
3. Дирекция "Социално подпомагане" - София - град
4. Мазе
5. Паркинг със служебни автомобили.

Прогнозна стойност

(в цифри): 33000 Валута: BGN

#### Място на извършване

гр. София

код NUTS:  
BG412

#### Изисквания за изпълнение на поръчката

Възложителят поставя следните минимални изисквания за технически възможности и квалификация на участниците (критерии за подбор):

- 1.Участникът следва да докаже опит по изпълнение на минимум три услуги за осъществяване на охрана на обекти, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата.
  - 2.Участникът да има Лиценз за извършване на частна охранителна дейност, издаден по реда на Закона за частната охранителна дейност, или еквивалентен документ (за чуждестранните участници), който разрешава на участника да извършва охранителна дейност (съобразно обекта на настоящата поръчка) на територията на цялата страна или на област София-град.
  3. Участникът да има Разрешение за радиочестота с национално или регионално покритие и/или система за осъществяване на комуникация с най-близко разположените постове и органи на полицията;
  - 4.Участникът да осигури техническо оборудване и технически системи за сигурност, необходими за изпълнение предмета на договора (специалните технически средства за комуникация и незабавна връзка с МВР и Възложителя, средства за сигнализация, средства за самозащита, въоръженост, униформено облекло, отличителни знаци, лична идентификационна карта, транспорт, комуникации и други - оригинал). За изпълнение на услугата участникът следва да притежава най-малко следните технически средства: комуникационни средства, палки, белезници, ръчен метал-детектор и други.
- Всички предложени технически средства трябва да са включени в общата цена и няма да се заплащат допълнително.
5. Участникът да има Сертификат за внедрена Система за управление на качеството, с обхват сходен с предмета на поръчката, съгласно международен стандарт ISO 9001:2008 или еквивалентен.

\* Под „услуги, сходни с предмета на поръчката" следва да се

разбира: осъществяване на въоръжена и/или невъоръжена охрана на обекти.

6. Участникът да има Сертификат за внедрена Система за управление на здравето и безопасността при работа, съгласно международен стандарт BS OHSAS 18001:2007 или еквивалентен.

7. Да разполага с квалифициран персонал от поне 4 души във възраст, отговаряща на изискванията за изпълнение на поръчката и на изискванията в ЗЧОД, като всеки член на екипа е завършил курсове за обучение на охранители, за което му е издаден съответен удостоверение от лицензирана институция, съгласно ЗПОО.

8. Валидна застраховка за професионалната отговорност на участника за щети.

#### Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

#### Показатели за оценка на офертите

Критерий за оценка е „икономически най-изгодната оферта“, при следните показатели, формиращи комплексната оценка:

а) оценка на техническо предложение - технически показател - Т;  
б) оценка на предложена цена - финансов показател - Ф.

1. Технически показател ( Т ) - максимален брой точки - 60.

Техническият показател включва следните елементи (подпоказатели):

T1 - разработен план за организация на физическата охрана на обекта на възложителя - до 15 точки:

-Формално изготвен план /без конкретизация и обосновки/ - 1 т.

-Адекватно изготвен план с конкретизация и обосновка, които обаче са общи и/или фрагментарни и/или съдържат вътрешни противоречия - 5 т.

-Подробно и детайлно изготвен план с подробна конкретизация и обосновка логически свързана и непротиворечива - 15 т.

T2 - предложение на участника за покриване на установени щети в охранявания обект, причинени на възложителя в резултат на виновно допуснати от дежурните охранители неправомерни действия на неизвестни трети лица (кражби с взлом) на охранявано имущество на възложителя, изразено в проценти, при условията на чл. 22 от договора (не повече от 100%) - до 10 точки:

$$T2 = (Cn / Cmax) \times 10$$

където:

Cmax - най-големият предложен процент за покриване на щети от участник

Cn - предложен процент за покриване на щети от оценявания участник.

Забележка: Участник предложил процент по-голям от 100, се отстранява от участие поради несъответствие с изискванията на възложителя.

T3 -общ план-инструкция за действие при извънредни и кризисни ситуации (пожар, наводнение, промишлени аварии, земетресение, нападение, заплахата от терористичен акт и др.) - до 15 точки:

-Формално изготвен план /без конкретизация и обосновки/ - 1 т.

-Адекватно изготвен план с конкретизация и обосновка, които обаче са общи и/или фрагментарни и/или съдържат вътрешни противоречия - 5 т.

-Подробно и детайлно изготвен план с подробна конкретизация и

обосновка логически свързана и непротиворечива - 15 т.  
 Т4 - Концепция за изпълнение предмета на поръчката - до 20 точки.  
 -Формално изготвена концепция за изпълнение предмета на поръчката /без конкретизация и обосновки/ - 1 т.  
 -Адекватно изготвена концепция, с конкретизация и обосновка, които обаче са общи и/или фрагментарни и/или съдържат вътрешни противоречия - 10 т.  
 -Подробно и детайлно изготвена концепция, с подробна конкретизация и обосновка логически свързана и непротиворечива - 20 т.  
 $T = T1+T2+T3+T4$   
 2. Финансов показател ( Ф ) - максимален брой точки - 40.  
 За всеки участник този показател се изчислява по следния начин:  
 $\Phi = (P_{min}/P_n) \times 40$   
 където:  
 $P_{min}$  - най-ниската предложена от участник в процедурата обща цена без ДДС за целия срок на договора.  
 $P_n$  - предложената от оценявания участник обща цена без ДДС за целия срок на договора.  
 Забележка: Месечната цена без ДДС за един охранител не може да бъде по-ниска от 590 (петстотин и деветдесет) лева. Спазването на изискването по предходното изречение се проверява от комисията чрез формулата  $MCEO = P_n/12/4$   
 където:  
 $P_n$  - предложена обща цена без ДДС от оценявания участник;  
 4 - минимален брой на необходимите охранители, определен от възложителя;  
 12 - срок в месеци за изпълнение на договора, определен от възложителя.

**Срок за получаване на офертите**

Дата: 24/04/2015 дд/мм/гггг

Час: 16:00

**Европейско финансиране**Да  Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Отварянето на офертите ще се извърши при условията на чл. 68, ал. 3 от ЗОП на 27.04.2015 г. от 14.00 часа в малка заседателна зала на "ПРО" ЕАД.

**РАЗДЕЛ IV****Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 24/04/2015 дд/мм/гггг